2.2 Quelle est la valeur de la différence de potentiel Vc lorsque Cs4 est totalement
chargé ?

2.3 Déduisez en I’état de TR7.

2.4 Quelle est la valeur de V; (aux bornes de Ry3) ?

2.5 Déduisez en I’état de TRS et la valeur de la différence de potentiel V.

2.6 Quel niveau logique est présent sur le « reset » du microprocesseur 1C29 ?

2.7 Donnez le réle le de la diode Ds.
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Boitier DIL 24

Vee 24 - GND 12

9 10 11°12 13 14 15

Sorties

IXITIIIIIIITIIXIIISIII
IXIXTIIIIIXIIIILIIZXI
IIXIXIIIIXZIIIXXISIXIIIT
TIIXIIIIXIIXIITIILJIIIIII
IXILIIIIXIIIISLIIIIIII
IXIXIIITITIXISIIIIIIII
IIIXIIIIIILJIIXIXIIIICI
TXXXIIIILJIIIIIXIIXII
IZIXIXIXYXISXIXIIXIIXIIXY
TIIXIIXLSIIIIIIIITIIII
XIIXIIXI4IIIITIIIIIIIII
IXTXIX2TIIIIIIIIIXIIIII
III-“IIIXIIIIIIIIIIII
FISIXIIIIIIIXIIIIIII
XT~“IXIXIIIXIIIIIIIIIIX

“IIXIXIXIITIIIIIIIIIII

Entrées

AT AL AL TS T AT ST &STXXX
DA T HLIT AT T A ST I XXX
Fdd AU TTITT AW SSITL DX XXX

- d b d S AJTITTITIITITTI XXX

G2|D € B Af0

G1

Al ddddddd e d e dd DX 3T

IR I P QU R0 Y R [ S [V [ R R QS - < o

7418154

DOCUMENTS CONSTRUCTEURS

Document n°l

54

e-nnemereeRIB22E

74LS193
74L.S138

with dual clock and clear

Compteur-décompteur binaire synchrone

4 bits avec 2 horloges et RAZ

Document n° 2
Document n° 3

193 —
Synchronous 4-bit binary UP/DOWN counter

TZTIXIIIIIFIIT Y
IITXIIIXISZX
LZXXIXIIIXIIIT
IZTXIIZIITSTITX
fXZTXIIISITIXI
LZXIXISXIIIX
IZTLTIXIITX
IXTSIITETXIIXIXI

SELECT. Sorties
C B A]YO Y1 Y2 YI Y4 Y5 Y8 Y7

XXAT AT ST ST
XXX SdSITTS44ITX
XX JIJATET I

Entrées
Velid.
Gt_G2*

TN D d ol dd b d

XLS4EZTXZIIIITIT

3-ine-to-8-line decoder/demuitiplexer

138 — Décodeur-démultiplexeur 3 vers 8

|
I
|
[
!

“02 = G2A + Q28
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Boitier DIL 16 - Vcc 16 - GND 8



Bareme EP1.1 sur 40 points N° CANDIDAT :

Document a rendre NOTE FINALE : /20
Partie Repére question Note sur Sous-total Correcteur
1 /4
1 2 /3 17
1 /4
2 2
3 /1
2 4 /2 /12
5.1 /1,5
52 /1,5
1 /1
2 12
3 /1
4 /1
3 5 /1 /14
6.1 /3
6.2 /1
7 2
8 12
1.1 /0,5
1.2 /0,5
1.3 /1
1.4 /0,5
1.5 /0,5
2.1 /1
4 22 /0,5 17
23 /0,5
2.4 /0,5
25 /0,5
26 /0,5
27 /0,5
TOTAL : /40
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